
 
 

ATA DA REUNIÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

SÃO JOÃO NEPOMUCENO/MINAS GERAIS. 

 

 

Local: Trombeteiros Country Club 

Data: 28 de novembro de 2025 

Início: 20h 20min. 

Término: 21h 40min. 

 

Mesa Diretora: 

Presidenta: Eluza Salvador Côrtes 

Vice-Presidente: Matheus Muscardi de Souza 

Secretário: Irio Henriques Furtado Filho. 

 

Plenário: 

Ana Paula Callegaro da Silva, Edison de Souza Silva, Fabiana Ferreira 

de Andrade, Leonardo de Oliveira Dutra, Nei Medina de Oliveira e 

Vivaldi D’avila do Carmo Arcangelo. 
 

Ocorrências: 

 

1ª) A apresentadora Adriana de Freitas Dutra anunciou a abertura da 

Reunião Solene, falando sobre a finalidade da mesma, que é expressar o 

reconhecimento a cidadãos exemplares, através da outorga de Títulos de 

Cidadania Sãojoanense e Diplomas de Honra ao Mérito.  

 

2ª) A apresentadora declinou os nomes das seguintes pessoas a serem 

homenageadas nesta noite festiva, pela ordem: 

 

• O Ilustríssimo Senhor Doutor Alexandre Ferreira Oliveira; 

• A Associação Beneficente Santo Antônio De Pádua, mantenedora 

do Lar Ambrosina De Matos; 

• A Ilustríssima Senhora Elisiane Nogueira Costa; 

• A Ilustríssima Senhora Doutora Fabiana Soares Neves De 

Almeida; 

• O Ilustríssimo Senhor Jorge Luís Rodrigues; 

• O Ilustríssimo Senhor Marcelo Aparecido Gomes Da Silva; 

• O Ilustríssimo Senhor Sebastião Alves Lima Filho; 



 
 

• A Ilustríssima Senhora Vera Lúcia Santiago Da Silva Henriques; 

• O Ilustríssimo Senhor 1º Tenente PMMG Victor Bressan Couto.  

 

3ª) Neste momento, a apresentadora registrou a presença das autoridades 

e representantes de órgãos e entidades do Município. 

 

4ª) Logo após, a Presidenta da Câmara Municipal fez a abertura da 

presente sessão.  

 

5ª) Execução do Hino Nacional e, na sequência, do Hino de São João 

Nepomuceno. 

 

6ª) Dando sequência aos trabalhos, neste momento, a Presidenta da 

Câmara Municipal proferiu seu discurso inicial. 

 

7ª) Entrega dos Títulos de Cidadania Sãojoanense e Diplomas de Honra 

ao Mérito, através de seus Vereadores, aos seus homenageados; 

 

• Ilustríssimo Senhor Doutor Alexandre Ferreira Oliveira, Título De 

Cidadania Sãojoanense entregue pela Vereadora Eluza Salvador 

Côrtes, de acordo com a Lei nº Lei n° 3.806, de 28 de julho de 

2025; 

• A Associação Beneficente Santo Antônio De Pádua, mantenedora 

do Lar Ambrosina De Matos, Diploma de Honra ao Mérito 

entregue pelo Vereador Leonardo de Oliveira Dutra, de acordo 

com a Lei n° 3.827, de 24 de outubro de 2025; 

• A Ilustríssima Senhora Elisiane Nogueira Costa, Diploma de 

Honra ao Mérito entregue pelo Vereador Vivaldi D’avila do 

Carmo Arcangelo, conforme a Lei nº 3.825, de 24 de outubro de 

2025; 

• A Ilustríssima Senhora Doutora Fabiana Soares Neves De 

Almeida, Título de Cidadania Sãojoanense entregue pelo 

Vereador Edison de Souza Silva, de acordo com a Lei nº 3.829, de 

24 de outubro de 2025; 

• O Ilustríssimo Senhor Jorge Luís Rodrigues, Diploma de Honra ao 

Mérito entregue pela Vereadora Fabiana Ferreira de Andrade, 

conforme a Lei nº 3.769, de 21 de maio de 2025; 



 
 

• O Ilustríssimo Senhor Marcelo Aparecido Gomes da Silva, Título 

de Cidadania Sãojoanense entregue pelo Vereador Nei Medina de 

Oliveira, conforme a lei nº 3.751, de 17 de março de 2025; 

• O Ilustríssimo Senhor Sebastião Alves Lima Filho, Diploma de 

Honra ao Mérito entregue pelo Vereador Irio Henriques Furtado 

Filho, de acordo com a Lei nº 3.819, de 21 de outubro de 2025; 

• A Ilustríssima Senhora Vera Lúcia Santiago Da Silva Henriques, 

Diploma de Honra ao Mérito entregue pela Vereadora Ana Paula 

Callegaro da Silva, conforme a Lei nº 3.832, de 05 de novembro 

de 2025; 

• O Ilustríssimo Senhor 1º Tenente PMMG Victor Bressan Couto, 

Título de Cidadania Sãojoanense entregue pelo Vereador Matheus 

Muscardi de Souza, de acordo com a Lei nº. 3.828, de 24 de 

outubro de 2025.  

 

8ª) Neste momento, a Presidenta concedeu a palavra ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal, Sr. Antônio José da Costa, que proferiu um 

breve discurso. 

 

9ª) Em seguida, as seguintes autoridades também fizerem uso da palavra: 

o Excelentíssimo senhor Vereador Dr. Marcelo Vitor Mendes Condé, 

representando a Câmara Municipal de Juiz de Fora; o Excelentíssimo 

senhor Vereador José Geraldo de Mendonça, Presidente da Câmara 

Municipal de Rochedo de Minas; a Excelentíssima Senhora Vereadora 

Fabiana Evangelista Rodrigues, Secretária da Mesa Diretora da Câmara 

Municipal de Rio Novo e o Ilustríssimo 1º Sargento Rodrigo Guilherme 

Pereira de Aquino, Chefe de Instrução do TG04/023. 

 

10) Encerramento: Agradecendo a presença de todos, a Presidenta, Eluza 

Salvador Côrtes, encerrou a presente Sessão Solene. 

 

Redatora: Paula Soares Knop 

 

 
Eluza Salvador Côrtes 

PRESIDENTA  

 

 

Matheus Muscardi de Souza 

VICE – PRESIDENTE 

 

 

Irio Henriques Furtado Filho 

SECRETÁRIO 



 
 
 


